
Dijete i strani jezik – kada i zašto? 

Djeca predškolske i školske dobi uče s lakoćom te je stoga upravo to životno razdoblje 

idealno za učenje stranog jezika. Zato, razmišljate li treba li vaš mališan započeti s učenjem 

novog jezika već od rane dobi, odgovor je: da!  

Zadivljujuća je lakoća kojom predškolci i školarci savladavaju nove sadržaje i nove jezične 

strukture. Započne li učenje novog jezika već na početku osnovne škole ili, još bolje, u 

predškolskim godinama, povećava se vjerojatnost da ce dijete kasnije lakše i tečnije govoriti 

novi jezik te da će lakše savladavati daljnje učenje stranih jezika. 

Što je dijete mlade, učenje je refleksnije i jednostavnije te ga s toga već u vrtiću možete 

upisati u program s pojačanim stranim jezikom. Učenje u predškolskim ustanovama 

prilagođeno je djetetovoj dobi te se odvija kroz igru, pjesmice, brojalice, bojanke, čitanje 

slikovnica i slično. Radi se o razdoblju djetetova života kada ono još uči točnu gramatiku i 

izgovor materinjeg jezika, tako da mu materinji jezik ne ometa u tolikoj mjeri učenje stranog 

jezika kao odraslima.  

Većina osnovnih škola nudi učenje stranog jezika već od prvog razreda i to tijekom redovne 

nastave. Takav način učenja nešto je ozbiljniji i složeniji od predškolskog, ali se također 

zasniva na učenju kroz igru i zabavu.  

Ukoliko živite u dvojezičnoj obitelj, razgovarajte s djetetom na oba jezika. Na taj će način 

dijete od početka ravnopravno učiti oba jezika. Moguće je da ce se, kada ono počne govoriti, 

pojaviti neka miješanja i zabune, ali s vremenom ce shvatiti razlike. Svakodnevni razgovor na 

stranom jeziku sa izvornim govornikom svakako je najbolja metoda učenja.  

Ukoliko imate priliku, idealno bi bilo da cijela obitelj provede neko vrijeme u stranoj zemlji. 

Budući da za većinu ljudi to nije moguće, jedna od mogućnosti je upisati dijete na tečaj 

stranog jezika u inozemstvu tijekom praznika. Kako se na takvim tečajevima okupljaju djeca 

iz različitih zemalja nastava se odvija isključivo na stranom jeziku, a i učenici su primorani 

međusobno govoriti strani jezik.  

Dijete upisati možete i na tečaj stranog jezika u školu za strane jezike ili institute različitih 

zemalja gdje ce steći nova prijateljstva te naučiti novi jezik. Također, u učenju pomoći mogu i 

računalo i Internet, budući da postoje različiti tečajevi na cd-ima ili on-line tečajevi stranog 

jezika. Pomoći mogu i crtici, slikovnice, časopisi i muzika na stranom jeziku koje možete 

zajedno gledati, čitati i slušati.  

Učenje stranog jezika od malih nogu potiče razvoj intelektualnih sposobnosti, stvara dobar 

temelj za daljnje učenje i bolji osjećaj za jezik, poboljšava sposobnost učenja, omogućuje 

kontakt s drugim ljudima itd. Upravo zbog navedenih mnogobrojnih prednosti, svakako i svog 

mališana uključite u učenje novog jezika. 
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